

禁止停车 违者放气 吓唬？ 霸道？



看车人说：这招挺管用，乱放的很少了
有市民说：带有威胁口气，让人心里不舒服

□晚报记者 常亮 文/图

昨日上午，市民任先生路过古玩城，看到自行车停放处放了一块写有“禁止停车，违者放气”的警告牌。

“我也明白是为了杜绝车辆随意停放，但这种带有威胁口气的话，总让人心里很不舒服。”市民任先生觉得牌子上的言语有些“霸道”。

“这里共有4块牌子，都放在各个进出古玩城的大门前。”在古玩城门口负责看车的宫女士说，以前古玩城的大门前经常会被乱停乱放的车辆堵得严严实实，于是市场管理人员就在门前放了这些牌子。

“从来没有真的给车子放过气，也只是吓唬一下。”宫女士说，由于停车场工作人员太少，不可能兼顾到市场所有的进出口，只好将这些“警告牌”放在各门口。

“还挺管用，有了牌子，在门口乱放车辆的现象很少。”宫女士说。

你的车漏油了

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

昨天上午9点半，在嵩山路汝河路口，一辆豫AC7778水泥罐车停在路口西北角。从嵩山路中间到车停处，路面上都是发亮的油，柴油味弥漫四周。

消防队用水枪冲洗油面，10分钟后路面上的油基本清洗干净。

车主陈先生说，他在工地卸了混凝土后行至路中间时，突然感到车有异样，接着车就自己熄火了。这时，“有人大声喊，我下车看到车箱内所有的油都流了出来。”

“处理比较及时，否则会有很多骑自行车的市民摔伤。”现场的民警说，车洒到路面的油至少有15公斤。

陈先生说，他检查发现是油箱下的阀断裂了。

线索提供 任先生(稿费30元)



司机钻到车下检查油箱

67659999
东区热线：60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

十次车祸 九次快

□晚报首席记者 徐富盈

5月3日晚8点半，华山路与中原路交叉口东50米路南。

一个在建小区的院门口，一辆豫AG2783混凝土罐车车头伸到院内。

一名男子躺在车保险杠下，身体极度扭曲着。一辆电动车被外力作用变了形，车后备箱盖与箱体分开。

急救人员检查了10分钟后，确认男子已没有生命体征。

院门卫说，20分钟前，这辆混凝土车突然开了进来，就听见车前有人叫了一声，接着就没了音。他大声叫了一声，车停了下来。

交巡警二大队民警曹伟和队员把事故司机李某控制。

李某说，他是到这个院卸混凝土的。“当时我的车速并不快，也没看到路上有人。我听到有人大喊就停了车，发现这个人就躺在我车前。我的车刚好挡住了路灯，西侧很暗。”

民警称“十次车祸九次快”。民警初步查出，电动车司机由西向东行驶与向院内拐的罐车相撞。

昨天下午，司机李某因交通事故致人死亡被拘留。

线索提供 李先生(稿费30元)

五一“小长假”健康扎堆儿

五一的小长假，大多数的人们一定是吃喝玩乐，或许深夜时分才刚刚跟聚集的朋友从KTV、酒吧出来，三天的假期过完之后就会感觉特别的困乏，就是一个假期过后非但没有休息好，反而更觉得精神恍惚，需要上班后几天才能够完全的从假期疲劳当中恢复过来。然而今年五一，我们发现女性朋友都开始往一个地方扎堆儿，是什么地方这么好玩？

原来今年五一相对出游和购物女性朋友更加钟情于“健康”，也因此商都妇产医院在五一期间推出“心系劳动者，温暖半边天”的妇科高新微创技术推广月活动受到了广大女性朋友的青睐。据了解之所以会出现这样的情况是因为几点原因：

● 健康成为人们的“消费”主体

随着社会的进步，人们已经从物质消费转向精神消费，所以旅游、电影、文化成为了主要的消费对象，但是因为办公环境和都市生活方式的快节奏感，亚健康的情况出现，让健康开始成为越来越多的人所关注

话题。

例如到商都妇产医院做治疗的刘女士所说：要是以前肯定不会主动到医院来，有时候出现一些病症也都自己吃点药抗抗就过去了，但是现在因为日子过得好了，所以才会主动的来医院做检查，随时的保持的注意自己的身体健康情况。虽然会花费一些检查的费用，但是相对比较来说还是自己的健康更重要一些。同时刘女士告诉我们，来商都妇产医院做检查，主要是因为这里经常会有一些惠民活动推出，而且有乔玉环院长等权威的省城妇产科专家亲自坐诊，还有先进的医疗器材，所以自己来这里做检查既放心也省心。

像刘女士一样的情况的人们大多都是开始对自己的健康关注并且将健康作为自己主要的消费对象。

● 疾病趋于年轻化

这些年女性在社会中扮演着越来越重要的角色，精神压力较之过去要大得多，一些妇

科疾病的发病率也在不断增长。也正因为如此，来到商都妇产医院就诊的许多女性朋友大多都以70后80后为主，而且80后女性朋友偏多。这也让我们看到现在的疾病已经开始趋向于年轻化。

● 看病找专家成主流

“乔院长今天有来坐诊吗？”

“吕主任现在在吗？”

“孙主任有没有来？”

“韩主任现在有在吗？”

……………

在一楼导医台，我们听到最多的是来就诊的女性朋友问此类的问题，都是来商都医院寻找自己所熟悉的专家，经过询问我们也了解到，现在找自己或者是朋友介绍的专家看病，才能放心，而且既然是看病而且有专家坐诊，还是找专家自己才最放心。

● 微创受热捧惠民活动是主要原因

相对于微创手术的创口小、恢复快、安全无痛的优势，高昂的手术费用也足以让很多

人放弃微创手术。但是我们发现来商都医院就诊的人群大多数都选择了微创手术，这就让笔者难免有了疑惑。

通过询问，来就诊的王女士告诉笔者，她在一年前的时候就查出了患有“子宫肌瘤”现在选择微创手术，主要是因为这次商都妇产医院妇科高新微创技术推广月活动对微创手术费的援助就有2000元，这就为相对家境并不富裕的自己节约了很大一笔费用，也正是因为如此自己才会享受到微创手术的好处。

而大多数选用微创手术的患者也都是因为这次的有实质性的惠民活动内容，所以在今天的活动亮相的妇科十大微创技术也都受到了广大患者的热捧。

● 关注女性健康，商都妇产有约“惠”

除此之外笔者了解到，商都妇产医院因为经常的推出一些实质性的体检活动，例如这次活动的10元爱心体检卡，9.9元团购体检等等，实际产生的费用都在200元左右，仅仅在体检费用上面就为关注健康的女性朋友，节约了大笔的开销，也正是因为这些原因，五一小长假，她们才会往这里扎堆儿。